

Александр Морозов назначен коммерческим директором Experian DA

Александр Морозов, до недавнего времени возглавлявший Группу Компаний ФАСП, назначен на пост коммерческого директора Experian DA. До сих пор должности коммерческого директора в компании не было.

Работа в компании для Александра Морозова начинается не с нуля. Еще в начале 2000-х, работая в Альфа-Банке, Александр дал зеленый свет внедрению первого продукта Experian на Российском рынке – модуля стратегий для принятия решений о выдаче розничных кредитов NBSM.

Основная задача Александра Морозова на посту коммерческого директора – развитие бизнеса компании Experian DA в сегменте банковского риск-менеджмента и последующее расширение сфер деятельности компании.

"Потенциал кредитного рынка в развивающихся странах значителен. И этому в моей работе будет уделено большое внимание. Но самой главной своей задачей считаю работу над поддержанием высокого качества обслуживания наших клиентов." - заявляет коммерческий директор Experian DA.

Эксперты рынка высоко оценивают профессионализм Александра Морозова и его вклад в развитие кредитного рынка. Именно Александр ввел на российский рынок новые на тот момент и ставшие нормой сегодня услуги по автокредитованию и профессиональному взысканию.

Свое назначение Александр Морозов комментирует следующим образом: "Мне всегда нравилась команда Experian и те продукты, с которыми компания выходит на российский рынок. Я рад своему приходу в Experian. Уверен, что смогу добавить ценность компании в целом, кроме того, всегда приятно работать с лидерами рынка".